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Мастер класс по вязанию кофейных носочков.
Другие мастер-классы найдете здесь:
Ḃяʓⓐнǔὲ.乃яжêʍ βⓜἒ𝕔ጠễ.
Совместное вязание состоялось 08.12.2022
Автор описания: Барковская Наталья
Материалы и инструменты:
Два набора чулочных спиц номер 2,5. Удобно вязать сразу два носка по
очереди. Чтобы плотность вязания была приблизительно одинаковой.
Если у Вас один набор, то рекомендуется записывать количество рядов,
петель по первому носочку в отдельный блокнот! Чтобы Ваши носочки
были одинаковыми.

Пряжа:
Для оранжево- коричневых носочков Alize Superwash artisan color 336
(оранжевый)- основное полотно, 100 г, 420 м, 75% шерсть, 25% полиамид.
Кофейные чашки коричневого цвета из пряжи Adelia KATTY, 50 г, 150 м,
100% шерсть.
Для белых с коричневым носочков Пряжа Alize superwash Artisan, color
01(белый) 75% шерсть, 25 % полиамид, 100 г/420м, Adelia KATTY
(коричневый), 100% шерсть, 50г/150м
Маркеры, крючок или игла прятать кончики нити в конце вязания.
Размер ноги 37 - 38. Женская ножка.

Плотность вязания.
Чтобы определить плотность вязания нужно связать образец, постирать и
высушить его. Моя плотность вязания может не совпасть с Вашей❗Вы
будете делать свои расчёты при наборе петель начального ряда!

Зачем вязать образец?
Я всегда вяжу образец, чтобы посмотреть плотность вязания. Если мне не
нравится что-то, то беру другие спицы, на номер меньше обычно, потому
что люблю поплотнее полотно когда связано.
По образцу удобно посчитать петли начального ряда, смоделировать
будущее изделие.
Например, моя плотность вязания 2,6 у Вас своя! (образец 10*10 см 26
петель и 32 ряда),обхват стопы в самой широкой части 23 см, 2,6*23 = 59,8
(количество петель)

https://t.me/natalibarkovskaiaknitting
https://t.me/+9k2ehKeVnvg3Zjdi
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Учтём, что ещё будет узор из кофейных чашек, раппорт 12 петель.
Поэтому нужно, чтобы общее число петель делилось на 12, чтобы раппорт
провязывался полностью. Например, если мы возьмём общее число петель
60, то 60:12=5, это значит, что у нашего носочка будет пять кофейных
чашек. Раппорт нужно повторить пять раз.
Пишите, если нужно помочь с расчётами петель начального ряда. Буду
набирать 60 петель + 1 (для смыкания в круг), итого 61 петля на каждый
носочек. Петли набираю традиционным способом. Но если он Вам не
нравится, можно выбрать любой другой вариант набора.
После того, как Вы посчитали количество петель начального ряда,
переходим к практике.

Этап 1. Вяжем резинку.
После того, как набрали петли, соединяем вязание в круг. Вяжем резинку
1*1 (одна лицевая, одна изнаночная петля) около 6 см или на Ваше
усмотрение. Старайтесь подтягивать нить в местах стыковки спиц, чтобы
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не было "дырочек" в резинке. Провязать потом два лицевых ряда и
приступаем к вязанию паголенка.
Видео этап 1

Этап 2. Паголенок. Начинаем вязать жаккардовый узор по кругу согласно
схеме. Нить одного цвета всегда сверху нити другого цвета.
Описание по рядам: первый ряд полностью коричневый, лицевые петли
Второй ряд: коричневая петля первая- снять, не провязывая (чтобы
избежать "СТУПЕНЬКИ"), оранжевая, коричневая, оранжевая, чередуем
на протяжении всего раппорта
Третий ряд: весь ряд провязать коричневым цветом (и первую петлю,
которую снимали, не провязывая)
Четвёртый ряд:весь ряд оранжевого цвета. Помним, что нить оранжевого
цвета сверху!
Пятый ряд: две петли оранжевого цвета, две коричневые, четыре петли
оранжевого цвета, две коричневого, две оранжевого цвета.

И так далее по узору.

✅Проговаривайте вслух схему узора.
✅Не затягивайте туго нити, лучше вяжите свободнее.
✅Если натяжение всё-таки есть, смените спицы на спицы большего
размера (на пол размера больше).
У Вас могут быть свои цветовые предпочтения.

Видео этап 2

https://t.me/c/1668772999/20
https://t.me/c/1668772999/24
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Видео этап 2 (продолжение)
Вяжем дальше.
Перевести ровно половину петель на одну спицу. У меня: всего 60 петель-
то есть половину 30 петель перевожу на одну спицу. Вяжем стенку пятки
(только эти 30 петель- лицевые ряды, вязание развернуть, изнаночные
ряды).
В высоту вяжем не менее 5-6 см. Можно посчитать точное количество
рядов, если измерить высоту подъёма.

Этап 3. Стенка пятки. Укреплённая.
Видео этапа 3
Стенка пятки.
Высота пятки 6 см (измерьте свою высоту). Моя плотность вязания 32
ряда в 10 см, т. е. 3,2 в 1 см.
6 *3,2= 19 рядов. Поэтому нужно провязать не менее 19 рядов
(изнаночных и лицевых).
Согласно данным таблицы, на размер 38 высота стенки пятки должна быть
30 рядов. Но у меня другая плотность вязания, чем указано в таблице.
Составим пропорцию
42 (плотность вязания)- 30 рядов
32 (плотность вязания) - X
X = (30*32) : 42= 22 ряда.
Что собственно подтверждает, что нужно провязать около 19 или 20 рядов.
Посчитайте, как будет у Вас. Потому что всё равно, сколько бы носков Вы
не связали, плотность вязания, пряжа могут быть разными, даже спицы,
всё это влияет на результат!

https://t.me/c/1668772999/25
https://t.me/c/1668772999/50
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Далее будем вязать чашку пятки.

Этап 4. “Чашка”пятки.
Вяжем "чашку" пятки. Делим петли на три части. Используйте правило:
на центр пяточки немного больше петель, чем на правой и левой спице,
если число петель не делится на три. У меня 30 петель делю: 10 петель,
центр 10 петель, 10 петель. (10+10+10=30)
Видео этап 4

Этап 5. Добираем петли, формируем клин подъёма стопы.
Когда Вы связали пяточку, подготовьте два маркера для каждого носочка.
Всего 4 маркера. Начинаем добирать петли с боков и потом убавляем их,
формируется клин подъема стопы.

Таблица рекомендованного набора петель ( см. ниже)

https://t.me/c/1668772999/60
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В том числе и по бокам сколько добирать петель. Добирала по 16 петель с
каждой стороны (в таблице на размер 38 рекомендуется добирать по 17
петель)

Видео этапа 5
Добираем петли. Формируем клин стопы.
Видео этапа 5 продолжение
В видео🎥 клин подъема.
Убавления петель делаем через ряд. Один ряд убавляем петли, второй ряд
нет! Третий ряд убавляем петли, четвёртый нет и так далее. Убавляем до
тех пор, пока общее число петель снова станет таким, как было
изначально. Например, в моём случае, общее число петель 60.
Далее вяжем длину стопы до момента, чтобы мизинчик закрыть и
встречаемся на последнем этапе: вязание мыска.
Видео укрепленная пятка

https://t.me/c/1668772999/64
https://t.me/c/1668772999/65
https://t.me/c/1668772999/70
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Когда вы довязали длину стопы до начала мизинца (на этом этапе
рекомендуется примерка), вводим контрастную нить и вяжем один
круговой ряд коричневый. Далее чередуем нити: оранжевая, коричневая -
так один ряд. После вяжем мысок только коричневым цветом до момента,
чтобы полностью закрыть мизинчик.
Начинаем выполнять убавления петель. Расставляем маркеры.

Этап 6. Убавления в мыске.
После того, как связали длину носочка до момента, чтобы мизинчик
полностью был закрыт, начинаем убавления петель. Делим петли по бокам
на две части с помощью маркеров: 7 петель, маркер, 8 петель. Перед
маркером наклон вправо, после маркера одна лицевая (это центральная
петля), наклон влево. Убавления выполняла в каждом ряду.
Видео этап 6

Этап 7. Закрытие мыска.

Выполняем с помощью иглы, когда всего остаётся 8 петель.Ниточки
подтянуть, закрепить с изнаночной стороны изделия.
Видео этап 7
Выверните носочек и закрепите все оставшиеся кончики нитей, спрячьте
их с помощью крючка. Обязательно стираем носочки и сушим на
блокаторах. Жаккард выровняется и носочки примут красивую форму.

Спасибо Вам за совместное вязание, за возможность не торопиться, а
вязать в своё удовольствие!

Видео стираем носочки, средство для стирки

https://t.me/c/1668772999/79
https://t.me/c/1668772999/80
https://t.me/c/1668772999/81


Ḃяʓⓐнǔὲ. 乃яжêʍ βⓜἒ𝕔ጠễ.

10



Ḃяʓⓐнǔὲ. 乃яжêʍ βⓜἒ𝕔ጠễ.

11



Ḃяʓⓐнǔὲ. 乃яжêʍ βⓜἒ𝕔ጠễ.

12

Фотографии работ участников совместного вязания:


